

Za učinkovitejše delovanje socialistične zveze

V letošnjem letu poteče 4-letni mandat organizacijam SZDL. Volilne in programske seje, katerim smo vsakokrat posvečali veliko politično in organizacijsko pozornost, bodo opravljene v času zelo razgibanega in zaostrenega obdobja. Po drugi strani pa se začnejo novo 4-letno obdobje delovanja socialistične zveze v upanju, da se bomo v teh prihodnjih letih začeli uspešneje spoprijemati s težavami, da bodo prešli v ekonomsko in politično stabilnejše obdobje. Ta želja in zahteva sloni nedvomno tudi na potrebi po učinkovitejši socialistični zvezi, ki naj bi bila povezovalna in usmerjevalna osnova za učinkovitejše delovanje družbeno-ekonomskega in družbenopolitičnega sistema.

V vsem tem času je SZDL delovala v zaostrenih in kriznih gospodarskih in družbenih razmerah. Bistveno so se zaostri materialni pogoji gospodarstva, kar je vplivalo na pogoje dela, pridobivanje in razporejanje dohodka ter na življenjski standard delovnih ljudi in občanov. Vse to zahteva, da k volilnim in programskim sejam organizacij SZDL pristopimo odkrito in odgovorno ter ocenimo delež frontne organizacije v premagovanju nastalih težav. Gre za kritično oceno učinkovitosti dela SZDL. Učinkovitost dela SZDL pa je mogoče preverjati predvsem po tem, kako se je odzvala na posamezna življenjska vprašanja in koliko je prispevala k njihovega razreševanju. Lahko rečemo, da se je v tem 4-letnem obdobju lotila vrste vprašanj

na nov način, bolj odprto – z več dialoga.

Pri oblikovanju ocene vsebinske aktivnosti moramo izhajati iz uresničevanja programskih usmeritev, sprejetih na volilno programskih sejah pred štirimi leti in pri tem upoštevati njihovo vsakoletno konkretizacijo in dopolnitve.

Volilno programske seje zaradi zaokroževanja mandatnega obdobja zahtevajo temeljite vsebinske, organizacijske in kadrovske priprave, za kar so odgovorne vse v SZDL združene organizirane socialistične sile in vodstva organizacij SZDL. Na teh sejah organizacij SZDL bo potrebno kritično in objektivno oceniti 4-letno preloženje pot in opravljeno delo – predvsem pa kako je ob aktualnih nalogah SZDL utrjevala in razvijala svojo družbeno ustavno vlogo. Takšno oceno pa bo potrebno povezati s trenutno aktivnostjo in razmerami.

Zelo pomemben vsebinski del priprav na programsko volilne seje so kadrovske priprave na volitve v SZDL. Le-te zahtevajo temeljitost, pa tudi odgovornost za konkretne predloge in za spoštovanje splošnih ter posebnih načel kadrovske politike. Temeljnost te naloge ne smemo omejiti le na volitve predsednika oziroma najodgovornejših funkcionarjev organizacij SZDL, čeprav je veliko čisto praktičnih razlogov za to, da se bomo prav s temi vprašanji še posebej pozorno ukvarjali. Zaradi tega pa ne smemo razvednotiti, potisniti na obrobje kadrovske priprave za člane konferenc, čla-

ne predsedstev in člane drugih organov SZDL. Ne smemo spregledati, da je SZDL fronta subjektivnih socialističnih sil, pri tem pa najbolj množična družbenopolitična organizacija – organizacija privrženecv socialističnega samoupravljanja ne glede na družbeni položaj, narodnostne, verske in nekatere ideološke razlike. Organizirane socialistične zveze morajo v svoji sestavi odražati tak značaj SZDL.

Da bi vso to aktivnost pravočasno, odgovorno in temeljito izpeljali so organi socialistične zveze v juniju 1987 sprejeli delovni dogovor, ki konkretizira to aktivnost s konkretnimi nalogami, roki za izvedbo in nosilci aktivnosti. Tako je v delovnem dogovoru načrtovano, da evidentiranje kot pomemben del kadrovskih priprav zaključimo do konca meseca septembra 1987, da bodo programsko volilne seje krajevnih konferenc SZDL opravljene do konca meseca oktobra, na nivoju občine v začetku decembra 1987, v mestu in republiki pa do konca leta 1987.

B. H.



Načrti bodo nared prihodnje leto

Velike gradnje za Bežigradom: elektrarne na Savi, toplotna in obvozna železnica

Na seji družbenopolitičnega zbora občinske skupščine, ki je bila 2. junija, je delegat Vlado Barabaš vprašal kako je s pripravo dokumentacije za gradnjo savske verige elektrarn, termocentrale-toplarn Ljubljana III in obvozne železniške proge pri Beričevem. Menil je, naj izvršni svet zagotovi podrobne, točne in zanesljive informacije o teh predvidenih gradnjah, o čemer je treba obvestiti tudi bežigradske javnosti. Zato v celoti objavljamo odgovor, ki ga je pripravil Zavod za družbeno planiranje Ljubljane:

»Ob sprejetju dolgoročnega plana občin in mesta Ljubljane za obdobje 1986–2000 je Skupščina mesta Ljubljane naložila izvršnemu svetu tudi nadaljnje proučevanje hidroenergetske izrabe Save, treh lokacij za termocentrale-toplarno Ljubljana III in poteka trase obvozne proge med Beričevim in Lazami.

1. PROJEKT SAVA LJUBLJANA je študija o možnostih in pogojih izgradnje hidroenergetskih in vodnogospodarskih objektov z opredelitvijo vplivov in posledic take rabe na urejanje prostora in varstvo okolja (v študijo je vključen odsek Medvode-Zalog).

Naloga je interdisciplinarna, saj gre za ugotavljanje možnosti večnamenske rabe Save in neposrednega zalednja (energetske, vodnogospodarske, rekreacijske, urbane in druge) ter za iskanje usklajenih in v tem smislu optimalnih rešitev. Izdelovalcem študije bodo služili kot podlaga za ovrednotenje in za soočenje z omeji-

tvami in pogoji drugih uporabljenih prostorov, v preteklih letih izdelani sektorski projekti energetske izrabe Save (enega od njih navaja tudi delegatsko vprašanje).

Naročniki naloge so Elektrogospodarstvo Slovenije, Zveza vodnih skupnosti Slovenije, Območna vodna skupnost Ljubljana Sava, Mestna raziskovalna skupnost Ljubljana in Skupščina mesta Ljubljane – Izvršni svet.

Prevzemnik naloge je Urbanistični inštitut SRS, ki ga je za to študijo, na podlagi natečajnega razpisa, že v letu 1986 izbrala Mestna raziskovalna skupnost Ljubljana. V analizo naloge so vključeni tudi industrijski biro Elektroprojekt, FAGG Laboratorij za mehaniko tekočin, Geološki zavod Ljubljana, Hidrometeorološki zavod Slovenije, BTF Katedra za biologijo in prehrano rastlin, BTF Oddelek za biologijo, Ljubljanski regionalni zavod za varstvo naravne in kulturne dediščine, BTF Katedra za krajsko arhitekturo, Zveza ribiških družin Ljubljana, Vodnogospodarski inštitut Ljubljana.

Študija bo po terminskem planu zaključena do 15. februarja 1988.

2. PROJEKT TERMOCENTRALA-TOPLARNA LJUBLJANA III je študija, ki bo podrobno proučila možnosti za izgradnjo in opredelila pogoje zanjo v okviru lokacij Šentjakob, Zalog in Dolško.

Sestavni del te študije je tudi proučitev možnosti za ureditev deponije pepela, žlindre in produktov čiščenja dimnih plinov, na širšem območju mesta Ljubljane.

Naročnik naloge je Energetska skupnost Ljubljana.

Prevzemnik izdelave naloge je ZIL – TOZD Urbanizem, sodeluje pa še Inženirski biro Elektroprojekt, Smelt Ljubljana in Ljubljanski regionalni zavod za varstvo naravne in kulturne dediščine.

Naloga bo zaključena v januarju 1988.

3. OBVOZNA PROGA ODSEK BERIČEVO-LAZE je v proučevanju. Naročnik naloge je Železniško gospodarstvo Ljubljana. ZIL – TOZD Urbanizem, v sodelovanju z ŽG Ljubljana, proučuje obe trasi: – med Zavaske ceste in naseljem Beričevo (severna trasa) in – med naseljem Beričevo in Savo (južna trasa).

Za določitev poteka južne trase je potrebno predhodno utrditi podatke o načrtovanih zavezitvah na Savi, kar bo možno zagotoviti skladno z zaključkom študije Savske verige in lokacij za TE-TO Ljubljana III, zato bodo rezultati proučevanja obeh tras poteka obvozne železnice pri Beričevem znani šele v mesecu februarju 1988.

Na podlagi obravnavanih študij za savsko verigo, lokacije TE-TO Ljubljana III in poteka obvozne železnice pri Beričevem bodo pripravljene osnutki za spremembo in dopolnitev dolgoročnega plana občin in mesta Ljubljane za obdobje 1986–2000, ki jih bo izvršni svet Skupščine mesta Ljubljane posređoval v javno razgrnitev in razpravo.

Zavod za družbeno planiranje Ljubljana spremlja delo izvajalcev študij in skrbi za skladnost njihovega poteka z vsebino in roki, določenimi s programi, ki so sestavni deli pogodb za izdelavo posamezne študije.

JESENSKA AKCIJA

Odvoz odpadnega kosovnega materiala

Komunalno podjetje Ljubljana bo tudi letos odvažalo odpadni kosovni material. Razpored odvoza za bežigradske krajevne skupnosti:

● KS Savsko naselje I, II in III	30. septembra
● KS Boris Zihnerl, Boris Kidrič in A. T. Linhart	1. oktobra
● KS Bežigrad – sever in jug	2. oktobra
● KS Miran Jarc in Ivan Kavčič	3. oktobra
● KS Stadion, Koroških partizanov in Stadion	5. oktobra
● KS Jože Štambal in Brinje	6. oktobra
● KS Stožice	7. oktobra
● KS Urške Zatle in 7. september	8. oktobra
● KS Črnuče Gmajna, Franc Ravbar in Rezeke Dragar	9. oktobra
● KS Ježica in Savlje-Kleče	12. oktobra
● KS Tomačevo-Jarše, Podgorica-Šentjakob, Nadgorica-Ježa, Beričevo-Brinje in Dol	13. oktobra

Občani naj sortirani material odložijo na dan odvoza do 6. ure zjutraj na pločnik ob cesti. Če je odpadni kosovni material na dvorišču, mora biti do tja možen dovoz za tovornjak.

Vsi stroški za odvoz kosovnega materiala so vključeni v ceni odvoza komunalnih odpadkov.

Morebitne reklamacije sporočite na telefon 320-372 vsak delavnik med 6.30 in 7.30 in med 12.30 in 14. uro.

PRIHODNJA ŠTEVILKA 13. OKTOBRA

ZBOR OBČANOV

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad

Uredništvo: Vlado Barabaš (glavni urednik), Janez Snaj (odgovorni urednik), Vida Petrovič (novinarka) in Rudi Izgoršek (tehnični urednik)

Predsednik časopisnega sveta: Joško Pirmar

Naslov uredništva: Linhartova 13, II. nadstropje, soba 216 / Telefoni: 314-745 in n. c. 329-041, interno 357 in 324

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Poština plačana pri pošti 61102 Ljubljana / Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085

Leta 1971 je časopis prejel priznanje Osvobodilne fronte slovenskega naroda, leta 1980 nagrado in priznanje občine Bežigrad, leta 1981 pa srebrni znak Zveze sindikatov Slovenije

Tisk in korektura: ČGP Delo, tozđ Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Titova 35

Naklada: 25.100 izvodov

S. G.

Namesto šestih le ena skupnost

Nadalj. s 1. strani

ni. Sedaj jih je 70, v prihodnje pa naj bi jih bilo 7 ali 10.

Seveda pa tudi predlagana samoupravna preobrazba stanovanjskega gospodarstva ne bo že kar sama po sebi boljša, racionalnejša, kvalitetnejša in učinkovitejša. Da bomo vse to dosegli se bo treba temeljito potruditi, še posebej na nivoju temeljnih delegacij ter konferenc delegacij. Prav konferenca delegacij bodo najbolj občutljiv in odločujoči člen v delegatski zgradbi predlagane bodoče stanovanjske skupnosti Ljubljane, ker jih bo na območju občine manj (samo 12–5 v krajevnih skupnostih in

7 v združenem delu) in bodo zato vključevale mnogo več temeljnih nosilcev delegacij kot doslej.

Temeljne delegacije bodo ostale kot smo jih izvolili na lanskih volitvah. Stališča temeljnih delegacij bodo delegati prenesli v konferenco delegacij, kjer jih bodo uskladili. Konferenca delegacij pa bodo delegata neposredno delegirale v skupščino stanovanjske skupnosti Ljubljana. V novih konferencah delegacij se bo v prihodnje po novi organiziranosti nekoliko združevala prejšnja funkcija konferenc in nekoliko funkcije občinske stanovanjske skupnosti. Prav zato bo treba v javni razpravi konference delegacij še posebej poudariti, se o njihovem združevanju in funkcioniranju dobro pogovoriti in se tudi v novi stanovanjski skupnosti za njihovo delo namensko organizirati. Le tako bodo doseženi cilji nove organiziranosti.

Da bi se dogovorili o izvedbi javne razprave in povzeli že oblikovana mnenja, stališča in vprašanja ter odgovorili nanje, organizirata občinska konferenca SZDL in občinski svet Zveze sindikatov, skupaj s Samoupravno stanovanjsko skupnostjo Ljubljana Bežigrad, 16. septembra 1987 posvet – javno razpravo o samoupravni preobrazbi stanovanjskega gospodarstva v Ljubljani. Na posvet – javno razpravo so vabljeni strokovni delavci organizacij združenega dela, predstavniki ozd, ki so predlagane za nosilce konferenc delegacij, predstavniki vseh krajevnih skupnosti ter predstavniki mestne in občinske stanovanjske skupnosti.



ASFALT NA JEŽICI

Ob prazniku Posavja so dokončali glavna dela (estaltiranje, kanalizacija, vodovod, ulična razsvetljava) v nekaterih ulicah krajevne skupnosti Ježica. Uredili so Ulico bratov Jakopič, Kušarjevo, pretožni del ulice Mala vas in podaljšek Tesovnikove ulice. K temu uspehu so veliko prispevali tudi krajan. Na sliki: križišče ulice Mala vas in Dečmanove ulice. Foto: DUŠAN REBOLJ



v blagovnici **nama** Ruski car

- ženske in moške pletenine za jesen in zimo
- otroške pletenine in hlače za hladnejše dni
- nerjaveča posoda iz uvoza (Lagostina)
- velika izbira šolskih pripomočkov